

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της Τακτικής Συνεδρίασης (10ης) του Δημοτικού Συμβουλίου Σκοπέλου

Θέμα: «Εξέταση της υπ' αριθ. 3687/23-06-2021 αίτησης της Λαϊκής Συσπείρωσης Σκοπέλου»

Στη Σκόπελο σήμερα, την 30^η Ιουνίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα έναρξης 18:00 σύμφωνα με το άρθρο 67, του ν. 3852/2010, την από 11-03-2020 Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/Α/11-03-2020), του υπ' αριθ. 18318/13-03-2020 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ. την υπ' αριθ. 40 Εγκύκλιο Α. Π. 20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ), την υπ' αριθ. 163 εγκύκλιο Α.Π. 33282/29-05-2020 (ΑΔΑ: Ψ3ΧΝ46ΜΤΛ6-ΑΨ7) και την υπ' αριθ. 426 εγκύκλιο Α.Π. 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Σκοπέλου σε τακτική με τηλεδιάσκεψη συνεδρίαση ύστερα από την υπ' αριθμ. 3795/25-06-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Άγγελος Ξηντάρης, διαπίστωσε την ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, δεδομένου ότι σε σύνολο 17 μελών συμμετείχαν στη συνεδρίαση οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
01	Ξηντάρης Άγγελος (Πρόεδρος)	01	Τσουκαλάς Ευάγγελος
02	Βούλγαρης Αριστείδης		
03	Σοφικίτου-Σίσκου Μαρία		
04	Σάββα-Γκόλια Μαρία		
05	Ευσταθίου Ιωάννα		
06	Βαφίνης Νικόλαος		
07	Κουκουρίνη-Φύβγα Σταματούλα		
08	Ευσταθίου Δημήτριος		
09	Λεμονής Κωνσταντίνος		
10	Καρβέλη Σπυριδούλα		
11	Πατσής Ρηγίνος		
12	Παπαχρήστος Ηλίας		

13	Αναγνώστου Γεώργιος		
14	Ρόδιος Βασίλειος		
15	Κατσάρης Δημήτριος		
16	Ξηρογιάννης Ιωάννης		

Ο Δήμαρχος κ. Σταμάτιος Περίσσης προσκλήθηκε και παρίσταται στη Συνεδρίαση.

Προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Σκοπέλου κ. Παντελής Χρυσοφός.

Αν και προσκλήθηκαν νόμιμα δεν παρίστανται στη συνεδρίαση, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γλώσσας κ. Αγάλος Φωτόπουλος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κλήματος κ. Βαρσαμάς-Χρήστος Καραγιώργος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται η κα. Αικατερίνη Προβιά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, καθώς από το σύνολο δεκαεπτά (17) μελών ευρέθησαν παρόντα δεκαέξι (16) μέλη κατά την έναρξή της, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος, εισηγήθηκε το 4^ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, για την εισήγηση του θέματος, ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Κύριε Δήμαρχε,

Πρόσφατα εκδόθηκε με τεράστια καθυστέρηση, αφού η διαδικασία σερνόταν κυριολεκτικά από την προηγούμενη κυβέρνηση στις αρχές του 2019, η Προκήρυξη 7Κ/2021, για 144 προσλήψεις σε ΚΕΠ της χώρας, που μάλιστα περιελάμβανε μέριμα για τους νησιωτικούς Δήμους.

Σύμφωνα με ερωτήματα που δεχθήκαμε από ενδιαφερομένους υποψηφίους, αλλά και κατά καιρούς ενημερώσεις της τέως δημοτικής αρχής, για τον Δήμο μας είχε κατανεμηθεί μία (1) θέση, που θα κάλυπτε τα τεράστια κενά (50%) στη στελέχωση των υπηρεσιών (Γραφεία Σκοπέλου και Γλώσσας), που θεωρούνται πρώτης γραμμής για την εξυπηρέτηση των κατοίκων σε ευρύτατο φάσμα αρμοδιοτήτων.

Επειδή δεν είμαστε «χτεσινοί», γνωρίζουμε ότι στον ΟΕΥ του Δήμου υπάρχουν δύο (2) θέσεις κενές και οι υπηρετούσες υπάλληλοι δεν μπορούν ούτε «να αρρωστήσουν» πλέον, καθώς ο όγκος διεκπεραίωσης αιτημάτων έχει αυξηθεί δραματικά, ειδικά εν μέσω πανδημίας και έναρξης τουριστικής σεζόν.

ΕΡΩΤΑΣΘΕ:

-Ποια είναι η άποψη της Δημοτικής Αρχής και σε ποιες ενέργειες θα προβεί για τη στελέχωση των ΚΕΠ;

Με την παρούσα, αιτούμαστε τη χορήγηση από την αρμόδια Υπηρεσία τυχόν σχετικής αλληλογραφίας για το συγκεκριμένο ζήτημα, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 89 του Ν. 3852/2010, ή τη δημοσίευσή της στα τοπικά σάιτ, όπου αποστέλλεται και η ερώτησή μας, ή μαζί με την αποστολή της πρόσκλησης για το επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, για να σχηματίσει γνώμη το Σώμα και να πληροφορηθούν οι ενδιαφερόμενοι.

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι, αγαπητοί συνάδελφοι, βλέπετε από τις διάφορες επιστολές που δεν είναι αναγκαίο, αυτή η επιστολή έπρεπε να έρθει, να ακουστεί και να πείτε τη γνώμη σας, όχι κάτι άλλο, η προηγούμενη δημοτική αρχή είχε προτείνει την πρόσληψη-όταν θα μπορούσαμε-

δύο υπαλλήλων για τα ΚΕΠ Σκοπέλου και Γλώσσας, δεν κατέστη δυνατό να γίνει αυτό, διότι εμείς αυτό αφαιρούσε υπαλλήλους από το Δήμο Σκοπέλου, πρέπει να ξέρετε αυτή τη στιγμή, ότι χωρίς δική μας ευθύνη αποσπάστηκε η δικηγόρος που είχαμε, αποσπάστηκε η κ. Διαμαντοπούλου, αποσπάστηκε η υπάλληλος που ήταν στο Έλιος και στη Γλώσσα, επομένως έχουμε μείνει μια δημοτική αρχή με ελάχιστους υπαλλήλους. Αν υπήρχε η δυνατότητα να προσλάβουμε κάποιον, θα ζητούσαμε να προσλάβουμε διοικητικό υπάλληλο για το δήμο και φυσικά ζητάμε από την πολιτεία να μας επιτρέψει περισσότερες προσλήψεις, για να μπορούμε να πάρουμε και για το ΚΕΠ και για οποιαδήποτε άλλη υπηρεσία. Ξέρετε πολύ καλά ότι δυστυχώς οι προσλήψεις είναι ένα με πέντε. Και ακούστε τώρα αυτό που μπορεί να μην το ξέρετε ή να το ξέρετε πολλοί, όταν κάνουμε πρόταση για προσλήψεις δεν λαμβάνεται υπόψιν το πενταετές σχέδιο τι θέλουμε, αλλά λαμβάνεται υπόψιν, πόσοι θα φύγουν μέσα στην πενταετία για να πάρουμε άτομα. Προσέξτε, όχι δηλαδή αν έχουμε ανάγκη πέντε ή τρία ή επτά άτομα, αλλά αν θα φύγουν και πόσοι για να μπορούμε να προσλάβουμε. Αυτό, αν λέει η πολιτεία η κυβέρνηση σήμερα ότι έχουμε φύγει από την μνημονιακή εποχή, πρέπει να σταματήσει πλέον. Δεν είναι δυνατόν να μην μπορούμε να κάνουμε ένα προγραμματισμό προσλήψεων. Αυτός είναι ο λόγος και κανένας άλλος. Πάλι δεν είναι θέμα απόφασης είναι ενημέρωσης και να πάρετε και θέση στη μη δυνατότητα να προσλάβουμε άτομα στο δήμο μας.

Ο κ. Ευσταθίου ανέφερε ότι, εμείς πιστεύουμε ότι, ο δήμος πρέπει να ενισχυθεί και ειδικά το ΚΕΠ, γιατί το βάρος έχει πέσει αν δεν απατώμαι, σε δύο υπαλλήλους, θεωρούμε ότι πρέπει να γίνουν άμεσες ενέργειες από τη δημοτική αρχή, προκειμένου να διευρυνθεί αυτή η γκάμα προσλήψεων, με οποιαδήποτε τρόπο.

Ο κ. Ρόδιος ανέφερε ότι, εμείς αυτό που πιστεύουμε, είναι ότι αυτή η θέση, μπορούσαμε να την είχαμε κερδίσει και χάθηκε, αυτό που σας ζητάμε είναι, να μας χορηγήσετε τη συγκεκριμένη αλληλογραφία.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ανέφερε ότι, πολύ ευχαρίστως.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 94/2021

Συντάχθηκε και υπογράφηκε

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακολουθούν οι υπογραφές
Απόφαση πρακτικού
Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
Αγγελος Ξηντάρης